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          KOPERNIK    

EZ .28.33. …… .2015.KJ                                                                                              Łódź, dnia 17.03.2015r.
                                                                                                                                   Numer sprawy: 33/ZP/15
ODPOWIEDZI NA PYTANIA ORAZ ZMIANA SIWZ
dotyczy:
postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 10 000 000 euro na dostawy sprzętu medycznego dla Oddziału Chirurgii Urazowo – Ortopedycznej i Nowotworów Narządu Ruchu WSS im. M. Kopernika w Łodzi.
Zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 2, 4 i 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013r. poz. 907 tekst jednolity ze zm.) przekazujemy Państwu odpowiedzi na pytania oraz zmianę do SIWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę sprzętu medycznego dla Wojewódzkiego Szpitala  Specjalistycznego im. M.  Kopernika  w  Łodzi.
I. W toku postępowania zostały zadane następujące pytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytania 1

Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie nr 1 głowę o średnicy od 40 do 52 mm ze skokiem co 2 mm?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 2 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisów umowy §6 KARY UMOWNE ust. 1 pkt. c na treść:

c/ za opóźnienie w dostarczeniu poszczególnych partii towaru Wykonawca, na pisemne wezwanie Zamawiającego zapłaci mu karę umowną w wysokości 1% wartości nie dostarczonej w terminie partii towaru za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia – chyba że nie ponosi winy;
ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.

Zgodnie z dyspozycja art. 38 ust. 6 ustawy Pzp Zamawiający przedłuża następujące terminy: 

· Termin składania ofert określony w rozdziale IX pkt. 2 SIWZ – na dzień 24.03.2015r. do godziny 10.00
· Termin otwarcia ofert określony w rozdziale XIII SIWZ – na dzień 24.03.2015r. o godzinie 11.00
Pozostałe postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.
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